
Lázně Beethoven – Nová tvář tradice 

Rekonstrukce vstupu v Lázních Beethoven – v nejstarší lázeňské budově střední Evropy:  
vchod – recepce – lobby – centrální schodiště – respirium 

ukončení realizace: duben 2024 

Nový vstup do Lázní Beethoven je jako otevření knihy o bohaté historii našich nejstarších lázní. Každý detail vypráví 
příběh o tradici a zároveň slibuje jedinečný zážitek. Od prvního kroku interiér své hosty „objímá“ jako hřejivá náruč 
místních pramenů. Zároveň jemně zklidňuje a připravuje na regeneraci těla i duše.  

Nový vstup, nové možnosti  

Lázně Beethoven zažily velkolepou proměnu. Nový vstupní prostor, který slouží nejen hostům, ale i 
návštěvníkům termálních lázní THERMALIUM, se stal skutečným magnetem. Majestátní recepce s moderním 
a vzdušným designem ctí tradici a zároveň ji posouvá do moderní doby, navrací lázním jejich po staletí 
budovanou důstojnost a lesk. 

Oddech na prvním místě 

Už ode dveří Lázně Beethoven vyprávějí svůj příběh, ale beze slov a beze spěchu. Takový pamětník jako nejstarší 
české lázně nepospíchá a tento klid přenáší i na své hosty. Proto v lobby vzniklo také Respirium, které se po 
rekonstrukci dostává do slovníku lázeňských hostů. Pobyt zde slouží k oddechu a zároveň nabízí příležitost 
naladit se na lázeňský rytmus tolik potřebný pro komplexní přístup k léčbě. Bohatství vjemů se zde předkládá 
jen zvolna, těkavá doba zůstala venku a kamenná zeď plynule ožívá příběhy slavných hostů. 

Křišťálová symfonie  

Dominantou nového foyer je jedinečná světelná instalace z českého křišťálu, vytvořená renomovanou 
společností Spectra One. Téměř 2700 křišťálových kapek, které svým tvarem připomínají hudební noty, 
odkazuje na slavného hudebního skladatele a zároveň symbolizuje léčivou sílu teplických pramenů.  

Legendární prasátko 

Fascinující světelná hra se line celým prostorem a zanechává nezapomenutelný dojem. Část z křišťálových 
kapek v nápodobě deště prostupuje všechna podlaží podél schodiště, aby se v nejnižším bodě pohupovaly 
těsně nad hladinou malých jezírek. V jednom z nich si libuje bájné prasátko, podle Hájkovy kroniky objevitel 
teplických pramenů. 

Pohodlí pro každého  

Rekonstrukce přinesla také významné zlepšení přístupnosti. Bezbariérový vstup umožňuje pohodlný pohyb od 
parkoviště až k výtahům, což ocení zejména návštěvníci s omezenou pohyblivostí. Automatické dveře zajišťují 
tepelný komfort a umožňují plynulý přechod mezi venkovním a vnitřním prostředím.  

Regionální spolupráce 

Rekonstrukce Lázní Beethoven se stala příležitostí pro představení umu a dovedností mnoha místních firem. 
Díky jejich společnému úsilí vzniklo jedinečné dílo, které zdobí Teplice.  

Teplický foto point 

Exkluzivní interiér přináší jedinečnou scénu vhodnou pro umělecké a reprezentativní účely. Prostředí 
s příběhem Teplic je tak vyhledáváno fotografy, módními návrháři i různými regionálními institucemi 
k pořizování stylizovaných i oficiálních fotografií. 


